
ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h25, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil - Ana Campagnolo – Antídio 

Lunelli - Camilo Martins - Carlos Humberto – Dirce 

Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 

Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto 

- Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio 

Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane 

Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus 

Cadorin – Maurício Peixer - Mauro De Nadal – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz – Paulinha - 

Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sérgio Guimarães  

- Sergio Motta - Tiago Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária.  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar nº 005/2025; e dos Projetos de Lei 

números: 0028/2021, 0167/2022, 0346/2023 e 

0444/2024. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Pedido de Informação nº 0082/2025 de autoria 

do Deputado José Milton Scheffer, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

informações acerca da regulamentação da Lei nº 

18.514/2022, que "institui a Política Estadual de 



Prevenção e Combate a Furtos e Roubos de Cabos, 

Fios Metálicos, Fibras Ópticas, Geradores, 

Baterias, Transformadores, Equipamentos de 

Transmissão, Placas Metálicas e Congêneres”, e 

estabelece outras providências. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

José Milton Scheffer. 

(Pausa) 

Em votação. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

José Milton Scheffer.  

Aprovado. 

Pedido de Informação n° 0083/2025, de autoria 

da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança informações 

acerca dos feminicídios registrados em Santa 

Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação nº 0084/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações sobre a situação 

dos contratos de obras escolares em andamento 

firmados pela SED/SC no Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação nº 0085/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado do Meio Ambiente e Economia Verde 

informações sobre a Política Estadual de 

Saneamento Básico. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção nº 0063/2025, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, manifestando aos Cabos da Polícia 

Militar Giuliano Gabriel Santos, Quizay Ouriques 

dos Santos, Kim Roger Duarte e Nilsomar Carlos de 

Souza Filho aplausos por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção nº 0066/2025, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando a diversos Policiais 

Militares aplausos por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção nº 0067/2025, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando aos Bombeiros Militares 

Cabo Anderson André Scholz e Cabo Ricardo Oro 

aplausos por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

 Moção nº 0065/2025, de autoria do Deputado 

Matheus Cadorin, manifestando ao Diretor-Geral do 

Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes apelo para construção de uma passarela 

na Rodovia BR-282, no Município de Campos Novos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. nº 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0259/2025, de autoria do Deputado Antídio Lunelli; 

0260/2025, de autoria do Deputado Carlos Humberto; 

0261/2025, 0264/2025, 0265/2025, 0266/2025, 

0267/2025, 0268/2025 e 0269/2025, de autoria do 

Deputado Sargento Lima; 0262/2025, de autoria do 

Deputado Matheus Cadorin; 0263/2025, de autoria do 

Deputado Dr. Vicente Caropreso; 0270/2025, de 

autoria do Deputado Jessé Lopes; 0271/2025, de 

autoria da Deputada Luciane Carminatti; 0272/2025, 

0273/2025, 0274/2025 e 0275/2025 de autoria do 

Deputado Mário Motta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Jênifer] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Salienta 

que o Estado de Santa Catarina comemora o aumento 

de 63% no número de visitantes estrangeiros no 

estado. Diz que este crescimento foi por meio 

aéreo, foram mais de 410 mil pessoas de 

nacionalidades diferentes. Destaca que isto é 

muito importante para a economia e para o 

desenvolvimento do Estado catarinense. Fala que o 

Aeroporto de Florianópolis já é o terceiro de 

desembarque internacional do Brasil. Destaca a 

provável estimativa de receber, no ano de 2025, 

mais de um milhão de turistas, e que no campo das 

cargas internacionais também de números recordes, 

registrando que houve um crescimento de 47%, e que 

a chegada de cargas através dos nossos aeroportos 

a estimativa de um crescimento de 25% para o 

presente ano. Elogia a ação do Governador Jorginho 

Mello, através da recém criada Secretaria do 

Turismo, que incentivou os mecanismos necessários 

para criar esta pujança econômica no Estado de 

Santa Catarina, citando que temos vôos diários 

para vários países. Acrescenta ao final que muitas 

conquistas ainda serão comemoradas pelo Estado na 

área do turismo. [Taquígrafa: Ana Maria] 



 

 DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Inicia parabenizando o Presidente Deputado Julio 

Garcia pela passagem do seu aniversário. Critica 

prefeito de Santa Catarina sem revelar nome, 

dizendo que o mesmo devolveu uma emenda 

parlamentar no valor de R$ 250 mil, alegando que a 

mesma foi devolvida por incapacidade do município 

em aproveitá-la. Informa que vai tentar recuperar 

este valor e empregar em outras prefeituras. 

Registra que como médico neurologista se 

comemora no mundo inteiro, na presente data, o 

Purple Day, o Dia Roxo, o Dia da Epilepsia. Cita 

que, em 2015, foi autor de uma lei para instituir 

em Santa Catarina o Dia Roxo, mencionando que é um 

dia de luta, de mostrar as indiferenças de algumas 

pessoas e quebrar preconceitos, afirmando que até 

muitas pessoas da área da saúde infelizmente não 

sabem como conduzir um simples caso da doença. 

Lamenta que a Dra. Kátia Lin, que é especialista 

no assunto nacionalmente, não pode comparecer na 

comissão de Saúde, mas confirmou que na próxima 

reunião se fará presente. Registra que são quase 

50 milhões no mundo que sofrem de epilepsia, 4 

milhões no Brasil. Pontua que mais de 95% precisam 

de atendimento pelo SUS e fazer muitos exames, e 

para obtenção até dos mais simples é difícil o 

acesso, bem como a falta de medicamentos que 

precisam utilizar. Apela ao Ministério da Saúde 

para que reveja em sua lista alguns novos tipos de 

medicamentos para que possam ser liberados para 

melhorar a qualidade de vida destas pessoas. 

[Taquígrafa: Ana Maria]      

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa: Ana Maria]  

 


